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Ворог намагається зайти
в місто: Жорін розповів
про бої на Лиманському
напрямку
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14:46, 02.05.26

2 хв.
   

На Лиманському напрямку попри постійний
тиск, російські війська не досягли успіхів, але
продовжують стягувати туди резерви і
атакувати.

Військовий РФ і Жорін / Колаж УНІАН, фото
ua.depositphotos.com, фото Вікіпедія

Ситуація на Донбасі залишається напруженою,

однак російські окупанти не мають просувань,

зокрема, на Лиманському напрямку.

Про це в етері Новини.Live сказав заступник

командира Третього армійського корпусу,

підполковник ЗСУ Максим Жорін. Він деталізував,

що українські підрозділи тримають оборону на

ділянці від Лимана до району Куп’янська, де росіяни
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Війна в Україні: новини

продовжують активні штурми.

"Найгостріша ситуація стоїть саме в Лимані. Ворог

намагається просуватися безпосередньо в місто", -

сказав Жорін.

Також військовий назвав складною ситуацію

навколо Краматорська, де вже фіксуються удари

FPV-дронів та артилерії по місту.

Але, як зазначив Жорін, попри постійний тиск,

російські війська не досягли успіхів у смузі

відповідальності його корпусу. Хоча, за його

словами, росіяни продовжують підтягувати резерви

та проводити хвильові штурми, використовуючи

сприятливі погодні умови.

Як повідомляв УНІАН, з’явилося перше відео із

застосуванням українськими військовими

"антидронового" зенітно-ракетного комплексу

STASH. "Бойова робота зенітно-ракетного

комплексу STASH – знищення ударного БпЛА типу

Shahed  в ході відбиття масованого ворожого удару

дронами по західному регіону країни", – розповіли

військові. 

А речник 60 ОМБр Максим Білоусов розповідав, що

якщо рік тому росіяни підписували контракт і через

https://www.unian.ua/war/v-rosiji-nazrivaye-masshtabna-mobilizaciya-ale-putin-ogolosit-jiji-tiho-bild-12734451.html


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

місяць опинялися на передовій в Україні, то зараз

ситуація змінилася. В даний час, за словами

військового, проміжок від підписання контракту до

передової у окупантів становить "тиждень, а іноді

навіть менше".

"Ця мобілізація може стати останньою":

експерт розповів про ризики для РФ нового

призову

Допоміг перебіжчик: ГУР розкрило деталі

ліквідації величезної групи "кадировців"

Ситуація біля Куп’янська погіршилася, росіяни

змогли трохи просунутися, - Трегубов

Донбас війна в Україні
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ОСТАННІ НОВИНИ 
20:47 Китай офіційно "скасував" санкції
США щодо своїх нафтових гігантів, –
Bloomberg

20:41 Після "перемоги" над Іраном Трамп
думає про ще одну війну, - Politico

20:19 Вчені знайшли "код безсмертя" у
найстарішої істоти планети

20:11 Ніколи не працює сам: чому цей
авіаносець США завжди оточений
есмінцями

20:06 Власник онлайн-казино влаштував
весілля з українською моделлю в Каннах
за 6 мільйонів доларів, – ЗМІ

20:06 Переговори між Україною та
Грецією щодо морських дронів зайшли в
глухий кут, - Euractiv

20:01 Відстрочки деяким студентам
можуть скасувати, - нардеп

19:34 Помилки у приготуванні страв із

Реклама

Війна в Україні . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Відстрочка від мобілізації з 1 травня . Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026

Новини України . Новини Львова . Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 .

Новини Києва . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Одеси .

Пільги для чорнобильців . Новини Дніпра . Коли літні канікули 2026 .

Новини Харкова . Що зміниться з 1 травня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Всі доплати до пенсії в Україні 2026 . Тарифи на електроенергію .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Чи входить декрет до стажу . Тарифи на газ .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня . Укрзалізниця .

Пенсія по інвалідності 2 групи . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Магнітні бурі . Погода на тиждень . Прогноз погоди на травень 2026

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити духовку від жиру . Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Як прогнати павуків з дому . Як перевірити - сир чи сирний продукт .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як правильно варити горох до м'якості

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Лайфхаки . Астрологія .

Модний манікюр 2026 . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки .

Які джинси роблять фігуру стрункішою

Сад-город . Найкращі сорти малини для посадки . Що посадити від бурʼянів .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як правильно висівати газон без котка .

Що посадити та як доглядати за городом у травні . Як прищипувати перець .

Календар посіву на травень 2026 . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Які приємні запахи відлякують гризунів .
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19:34 Помилки у приготуванні страв із
медом: як не зіпсувати вечерю та
солодкий продукт

19:31 Дівчина випробувала круїз "тільки
для дорослих" і розповіла про враження

19:30 Що означає номер вашого будинку
чи квартири: яке число вважається
щасливим

19:11 Зеленський запровадив санкції
проти екс-голови ОП Андрія Богдана

19:05 Facebook Messenger закрили на
комп'ютерах: що сталося і куди тепер
заходити

19:00 Російська економіка котиться на
дно: ВВП падає, а бізнес намагається
вижити, - CNN

18:45 Словаччина підтримає амбіції
України стати членом ЄС: Фіцо здивував
несподіваною заявою

18:27 Ефект від ударів по НПЗ в Росії,
ймовірно, менший, ніж усі очікують, - ABC
News

18:24 Як зробити дуже смачні шоколадні
мафіни: кондитерка розкрила секрет

18:20 Який процесор купити у 2026 році
для ігор: названо найкращі моделі на будь-
який бюджет

18:10 3 травня: Феодосія Печерського та
Марфа Розсадниця - 5 заборон цього дня

18:00 Гороскоп на 3 травня за картами
Таро: Терезам - щирість, Водоліям -
критика

17:55 У Росії на смерть збили зірку
команди КВН "Утомленные солнцем"

17:55 "Велика несподіванка": журналіст
назвав ім’я нового головного тренера
збірної України

17:55 Як правильно готувати мітітеї:
секрети ідеальної страви

17:53 Замок, який гнив 30 років,
виставили на продаж у Португалії за €1,35
млн (фото)

17:47 В уряді пообіцяли розібратися із
заброньованими "качками" в спортзалах

17:45 Яке місце за столом вам підходить:
простий тест розкриє приховані соціальні
навички

Реклама
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Чим підгодувати аґрус . Чим обробити сад в травні .

Як врятувати садові дерева від омели . Як позбутися кульбаб на газоні

Рецепти . Варення з кульбаб . Ліниві вареники . Йогуртовий торт з полуницею .

Ленивый медовик

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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17:32 Відома українська акторка
зізналася, чому насправді збільшила груди

17:30 Apple не стане піднімати ціни на
нові iPhone 18 Pro, але є підступ

17:26 Росіяни поступово просуваються
до Костянтинівки: бої досягли околиць
міста, - Reuters

17:19 Що пити для зниження
холестерину: дієтологиня назвала
молочний продукт №1

17:13 Завтра буде ще тепліше: синоптик
порадувала українців прогнозом на неділю

17:02 Росіяни більше не довірятимуть
словам Путіна про "спокійну" ситуацію в
країні, – Подоляк

17:01 "Найкраще знають, як воювати":
Сунак пояснив, що допомога Україні – це
не благодійність

17:00 Гороскоп на 3 травня: Левам -
важливий вибір, Стрільцям - навести лад

16:54 Чому Лиманський напрямок такий
важливий для росіян: Трегубов пояснив
стратегічні плани

16:19 За два місяці війни в Ірані майже всі
країни стали "лузерами", – CNN

16:16 Зачіски з 70-х знову в моді: 5
стрижок, які будуть всюди влітку-2026
(фото)

16:14 Чому в природі не існує блакитних
ссавців: зоологиня пояснила, в чому
справа

16:01 На кордоні з Білоруссю
зафіксовано нетипову активність, –
Зеленський

15:59 Жан Беленюк і Парвіз Насібов
проведуть свої перші поєдинки у змішаних
єдиноборствах

15:58 Нова нафтова реальність: на
чию користь ОАЕ виходить з ОПЕК

15:51 44-річний студент Педан чесно

Реклама
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15:51 44-річний студент Педан чесно
відповів на зауваження про бронь від
мобілізації

15:33 Через високі ціни на авіапаливо у
США припинив діяльність відомий
лоукостер

15:23 Зеленський запросив Фіцо приїхати
до Києва

15:23 У НАТО заявили про зрушення до
"сильнішої Європи" на тлі виведення військ
США з Німеччини

15:20 Блокування Telegram: експерт
розповів, що зміниться для звичайних
користувачів

15:19 Ці знаки Зодіаку ось-ось покінчать
із самотністю: що на них чекає

15:15 Дієтологи назвали 10 продуктів, які
допоможуть схуднути

15:13 Туск попередив про "розпад НАТО"
після рішення США вивести свої війська з
Німеччини

15:00 Ці 3 моделі джинсів роблять
стрункішою кожну: як носити, щоб мати
"осину" талію

15:00 Не працюють і живуть без
інтернету: чим ортодоксальні євреї
відрізняються від звичайних

Реклама
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відрізняються від звичайних

14:55 Складено рейтинг найкращих
смартфонів 2026 року в категорії "топ за
свої гроші"

14:54 Операція "Павутина": РФ оцінила
збитки у понад $26 млн

14:46 Ворог намагається зайти в місто:
Жорін розповів про бої на Лиманському
напрямку

14:43 Наречений Нікітюк зворушив
зізнанням про важливу подію в житті:
рідкісне фото

14:42 Україна може влаштувати Путіну
парад, "максимально наближений до
бойових дій", - Костенко

14:38 Комфортний і практичний: експерти
визначили найкращий кросовер з пробігом

14:30 "Хезболла" вперше знищила танк
Merkava Mk4 FPV-дроном (відео)

14:17 Сардини не всім до смаку:
дієтологи назвали 8 альтернатив із
високим вмістом омега-3

14:17 У США створили захисний щит від
ракет та дронів, який нагадує науково-
фантастичний фільм

14:15 Українка з величезними вилицями
вирішила їх позбутися: причина може
здивувати

14:09 Треба перемістити 2 сірники - і
рівність стане правильною: складна
головоломка

14:08 Україна атакує росіян новими
дронами Anubis з ШІ лише через два тижні
після замовлення

14:00 Редис особливо корисний для цієї
групи людей: що лікарі кажуть про цей
овоч

13:52 Проходить тиждень, або й менше:
військовий розповів про мобілізацію у
росіян

13:32 На три знаки Зодіаку чекає тріумф у
всіх справах вже дуже скоро

Реклама
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13:25 Популярна українська співачка
зізналася, що допомогло їй стрімко
схуднути

13:22 Опубліковано системні вимоги
найочікуванішої гри 2026 року в Steam

13:11 У Європарламенті різко
розкритикували рішення Трампа ввести
мита на автомобілі з ЄС

13:10 Стало відомо, коли буде укладено
угоду про постачання Україні до 150
винищувачів Gripen

13:03 Куряча грудка вийде ніжною та
соковитою: секрет досвідченої кулінарки

13:00 Забронювати зможуть не всіх
бажаючих: нові правила бронювання в
2026 році

13:00 За 10 хвилин приготуєте цілу гору:
смачні аж до сліз ліниві вареники

12:38 Альтернатива паркету: яка підлога
стане найпопулярнішою на кухнях у 2026
році

12:31 Переможниця "Холостяка-13"
показала сюрприз від чоловік після
народження доньки (відео)

12:24 Контроль неба та знищення
накопичення техніки: Командир 7 корпусу
ДШВ синхронізував план оборонної
операції Покровська підрозділами Сил
оборони

12:20 На якому комп'ютері грає більшість
геймерів планети в 2026 році: статистика
Steam

12:17 В Україні розглядають можливість
часткового скасування бронювань, -
нардеп

12:15 АТБ запроваджує зміни в роботі
магазинів: що відомо

12:06 Що зробити зі старими чашками:
експерти назвали 7 простих ідей, які
дійсно працюють

12:05 Містять більше білка, ніж яйця:
дієтологи радять вживати ці 7 продуктів
на сніданок

11:51 Представниця України на
"Євробаченні-2026" заінтригувала заявою
про свій номер у Відні

https://www.unian.ua/lite/stars/mila-nitich-spivachka-rozpovila-pro-in-yekciji-dlya-shudnennya-13369254.html
https://www.unian.ua/techno/games/sistemni-vimogi-subnautica-2-diznaytesya-chi-zapustitsya-u-vas-golovna-gra-roku-13369257.html
https://www.unian.ua/economics/other/mita-trampa-u-yevroparlamenti-vidreaguvali-na-rishennya-prezidenta-ssha-13369248.html
https://www.unian.ua/weapons/koli-bude-ukladeno-ugodu-pro-postachannya-ukrajini-do-150-vinishchuvachiv-gripen-nazvano-datu-13369230.html
https://www.unian.ua/curiosities/recept-kuryachogo-file-yak-prigotuvati-kurku-u-vershkovomu-sousi-z-paprikoyu-13368927.html
https://www.unian.ua/society/bron-ot-mobilizacii-s-1-maya-2026-kto-mozhet-ee-poluchit-13369200.html
https://www.unian.ua/recipes/baking/dough/lenivye-vareniki-samyy-udachnyy-i-prostoy-recept-13368786.html
https://www.unian.ua/curiosities/nova-alternativa-parketu-yaku-pidlogu-obiratimut-dlya-kuhon-u-2026-roci-13369212.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-inna-byelyen-pokazala-syurpriz-vid-cholovika-13369206.html
https://www.unian.ua/war/kontrol-neba-ta-znishchennya-nakopichennya-tehniki-komandir-7-korpusu-dshv-sinhronizuvav-plan-oboronnoji-operaciji-pokrovska-pidrozdilami-sil-oboroni-13369194.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/igroviy-pk-2026-cya-konfiguraciya-vvazhayetsya-nayoptimalnishoyu-sered-geymeriv-13369197.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-uryad-vzhe-rozglyadaye-mozhlivist-chastkovo-skasuvati-bronyuvannya-13369185.html
https://www.unian.ua/society/atb-mozhe-zminiti-robotu-magaziniv-shcho-vidomo-13369179.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vikoristati-stari-chashki-7-praktichnih-i-kreativnih-idey-13369173.html
https://www.unian.ua/curiosities/snidanok-diyetologi-perelichili-produkti-z-visokim-vmistom-bilka-13368840.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-leleka-rozpovila-pro-sviy-nomer-dlya-konkursu-13369167.html


11:48 У Німеччині вперше
прокоментували виведення 5 тисяч
військових США

11:40 Samsung, Xiaomi та інші Android-
бренди підвищили ціни на свої смартфони

11:21 США затримають постачання зброї
Європі через виснаження арсеналів, – FT

11:04 Трамп заявив про "колапс" режиму
Ірану: експерт Sky News спростував це

11:00 Вчені з Гарварду назвали звичку
перед сном, яка прискорює старіння

11:00 Ця малина плодоноситиме навіть
восени: експертка назвала найкращі сорти
для посадки

10:59 Яка головна помилка США у війні з
Іраном: ексголова розвідки Фінляндії
розкрив нюанси

10:59 Україна вперше показала
застосування нового ЗРК STASH (відео)

10:45 LELÉKA зізналася, чи вдалося
знайти бюджет для участі в "Євробаченні-
2026"

10:34 Трамп: Меланія ненавидить, коли я
танцюю під пісню, яку називають "гімном
гомосексуалістів"

10:24 "Противнику стає все важче":
військовий розповів про ситуацію на
Сумському напрямку

10:19 На Су-34 росіяни почали чіпляти
одразу 6 КАБів: які наслідки це матиме
(відео)

10:13 Актор-воїн Ращук вразив своїм
схудненням (фото)

10:08 "Бонус" для Росії: в Politico
розкрили, що стоїть за рішенням США про
виведення військ з Німеччини

10:05 Чи можна їсти недозріле авокадо і
як пришвидшити його стиглість: пояснення
експертів

Реклама

https://www.unian.ua/world/ssha-vivodyat-5-tisyach-viyskovih-z-nimechchini-pistorius-vidreaguvav-13369161.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/deficit-pam-yati-samsung-xiaomi-ta-inshi-brendi-pidvishchili-cini-na-smartfoni-13369152.html
https://www.unian.ua/world/ssha-zatrimayut-postachannya-zbroji-yevropi-cherez-visnazhennya-arsenaliv-ft-13369140.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zayaviv-pro-haos-sered-vladi-iranu-chi-pravda-ce-13369119.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/zvichka-koristuvatisya-telefonom-pered-snom-viyavilasya-nebezpechnishoyu-nizh-mi-dumali-13368756.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/naykrashchi-sorti-malini-v-ukrajini-shcho-posaditi-cogo-roku-13364139.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-iranom-kolishniy-golova-finskoji-rozvidki-nazvav-golovnu-pomilku-ssha-u-konflikti-13369125.html
https://www.unian.ua/weapons/zrk-stash-ukrajina-vpershe-pokazala-zastosuvannya-novogo-zenitno-raketnogo-kompleksu-13369131.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-leleka-rozpovila-pro-byudzhet-dlya-uchasti-v-konkursi-13369113.html
https://www.unian.ua/world/tramp-melaniya-nenavidit-koli-ya-tancyuyu-pid-pisnyu-yaku-nazivayut-gimnom-gomoseksualistiv-13369107.html
https://www.unian.ua/war/sumska-oblast-boyec-rozpoviv-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-na-comu-napryamku-13369101.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-na-su-34-rosiyani-pochali-chiplyati-odrazu-6-kabiv-13369095.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-rashchuk-aktor-pokazav-rezultat-shudnennya-13369089.html
https://www.unian.ua/world/bonus-dlya-rosiji-v-politico-rozkrili-shcho-stojit-za-rishennyam-ssha-pro-vivedennya-viysk-z-nimechchini-13369083.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-robiti-yakshcho-avokado-ne-stigle-eksperti-poyasnili-yak-zrobiti-shchob-frukt-shvidshe-dozriv-13368723.html


10:01 Вчені навчили підводного робота
"підслуховувати" мову кашалотів у
реальному часі

09:43 Відома українська гумористка
вперше розповіла про розставання з
коханим: "Було важко"

09:40 Ротація піхоти на передовій: комбат
пояснив, у чому складність такої операції

09:22 Німеччина готує тилові шляхи на
випадок війни, однак прогалин ще багато, -
Bloomberg

09:22 Справжні мисливці-засідники: в
Одеську область прилетіли рідкісні
тропічні птахи

09:03 4 дати народження з найбільшою
творчою силою

08:53 "У Куби проблеми": Трамп
пожартував про "захоплення" острова
після війни з Іраном

08:37 Окупанти вдарили дроном по
маршрутці в Херсоні: загинуло двоє
людей, багато поранених

08:30 Цей засіб зберігає бджіл, але
знищує паршу та плодожерку: обробка
саду в травні

08:27 Трамп схвалив продаж зброї на
$8,6 млрд країнам Близького Сходу, -
Reuters

08:20 Гороскоп на 2 мая за картами Таро:
Овнам - тиск, Ракам - говорити прямо

08:15 2 травня до України увірветься
довгоочікуване тепло

08:12 Японія відновлює закупівлю
російської нафти через конфлікт на
Близькому Сході

08:12 В Іспанії в одному з селищ
пропонують безплатне житло та стабільну
роботу, однак є умова

08:10 Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам -

Реклама

https://www.unian.ua/science/kashaloti-yak-robot-sluhaye-ta-vidstezhuye-rozmovi-tvarin-v-okeani-13369077.html
https://www.unian.ua/lite/stars/katerina-nikitina-gumoristka-rozpovila-pro-rozstavannya-z-boyfrendom-13369071.html
https://www.unian.ua/war/zamina-pihoti-na-peredoviy-kombat-poyasniv-u-chomu-skladnist-takih-operaciy-13369065.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-u-bloomberg-rozpovili-pro-pidgotovku-krajini-do-viyni-13369059.html
https://www.unian.ua/ecology/spravzhni-mislivci-zasidniki-v-odesku-oblast-priletili-ridkisni-tropichni-ptahi-novini-odesi-13369053.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-shcho-mayut-naypotuzhnishiy-tvorchiy-potencial-13368747.html
https://www.unian.ua/world/u-kubi-problemi-tramp-pozhartuvav-pro-zahoplennya-ostrova-pislya-viyni-z-iranom-13369047.html
https://www.unian.ua/war/herson-rosiyani-vbili-dvoh-lyudey-zavdavshi-udaru-po-marshrutci-13369041.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-obrabotat-sad-v-mae-obyazatelnye-raboty-v-poslednem-mesyace-vesny-13368738.html
https://www.unian.ua/world/tramp-shvaliv-prodazh-zbroji-na-8-6-mlrd-krajinam-blizkogo-shodu-reuters-13369035.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-2-travnya-2026-roku-13368672.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-2-travnya-v-ukrajinu-uvirvetsya-dovgoochikuvane-teplo-13368039.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyska-nafta-yaponiya-vidnovila-eksport-energoresursiv-rf-13369029.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispaniya-eksperti-rozpovili-pro-selishche-v-yakomu-proponuyut-bezplatne-zhitlo-13368669.html


08:10 Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам -
довіритися, Рибам - вихід за межі

08:00 Коли День матері у 2026 році: дата,
історія та традиції святкування

07:36 Різка критика Трампа щодо
союзників поглиблює розкол між США та
Європою, - Reuters

07:30 Урожай пропаде, якщо не зробити
цього в травні: що посадити та як
доглядати за городом

07:10 Чи будуть магнітні бурі на вихідних:
прогноз на три дні (графік)

07:08 Секрет "червоних коридорів": чому
на авіаносці США вимикають звичайне
світло

06:15 Який сік найкорисніший для
здоров'я: дієтологи назвали 3 кращі види

06:10 2 травня: свято Бориса і Гліба - що
можна і не можна робити сьогодні

05:41 Курс валют в Україні сьогодні:
скільки коштує долар і євро 2 травня

05:28 Міські птахи бояться жінок більше,
ніж чоловіків: вчені у повному ступорі

05:10 Ваш телевізор вас слухає та
дивиться: як вимкнути приховане
стеження ACR

05:00 2 травня в Україні буде велике
свято: що зробити вдома, щоб привернути
удачу

04:10 Швидке прання проти звичайного:
експерти пояснили, у чому різниця і що
краще обрати

03:35 Учений вперше сфотографував, як
дрібні мурахи обслуговують великих: що
його здивувало

03:06 Дієтологиня розповіла, які зміни
відбудуться в організмі, якщо відмовитися
від цукру

02:59 Археологи знайшли найбільший

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-2-travnya-2026-roku-13368603.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-den-materi-2026-data-ta-zvichaji-svyata-13213125.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-yevropa-u-reuters-poyasnili-yak-zminilisya-vidnosini-mizh-ssha-ta-yevrosoyuzom-13369023.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kakie-rasteniya-mozhno-posadit-v-mae-i-chto-delat-v-ogorode-spisok-zadach-sadovodam-13368552.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-prognoz-na-tri-dni-z-grafikom-13368564.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-chomu-na-avianosci-vmikayut-chervone-svitlo-13368591.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-samiy-korisniy-sik-diyetologi-nazvali-3-krashchi-vidi-13368531.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-2-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13366857.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakiy-kurs-dolara-v-bankah-ukrajini-sogodni-2-travnya-13368954.html
https://www.unian.ua/science/miski-ptahi-boyatsya-zhinok-bilshe-nizh-cholovikiv-vcheni-u-povnomu-stupori-13368888.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-vimknuti-funkciyu-vidstezhennya-na-smart-televizori-instrukciya-dlya-samsung-lg-sony-ta-inshih-13368459.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-2-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13368645.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-varto-koristuvatisya-shvidkim-prannyam-eksperti-poyasnili-riziki-13368471.html
https://www.unian.ua/science/murahi-ucheniy-vpershe-zafiksuvav-yak-dribni-murahi-obslugovuyut-velikih-13368900.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-stanetsya-z-organizmom-yakshcho-vidmovitisya-vid-cukru-na-misyac-poyasnennya-diyetologini-13368399.html


02:59 Археологи знайшли найбільший
скарб вікінгів в Норвегії (фото)

02:27 Україна може перемогти: експерти
дали прогноз, коли станеться перелом у
війні

02:01 Чому коти висовують язик під час
сну: ветеринар розкрила кумедну причину

01:58 США виводять 5000
військовослужбовців з однієї європейської
країни, - Reuters

01:23 Росіяни просунулися у Харківській і
Донецькій областях, - DeepState

01:05 Чоловік відмовився від цієї звички
зарядки – і врятував акумулятор свого
iPhone

00:42 Як Північна Корея підтримує війну
Путіна в Україні: у Bloomberg розкрили
подробиці

00:20 Дуа Ліпа та Каллум Тернер готують
"весілля року" в Палермо, – ЗМІ

00:12 Цифри не брешуть: яку "силу
відьми" приховує ваша дата народження

01 травня, п'ятниця

23:57 У Венеціанської бієнале ще є час
заборонити участь Росії, - Сібіга

23:36 Вчені розробили хитрий тест для
машин, щоб з’ясувати, чи мають вони вже
самосвідомість

23:32 У квітні РФ захопила менше
територій, ніж у березні, незважаючи на
зростання кількості штурмів, - Deep State

23:27 "Це боляче": пара з 70-річним
шлюбом розкрила просту помилку, яка
знищує кохання

23:06 У Росії є вікно для агресії проти
НАТО до 2030 року, - головнокомандувач
ЗС Латвії

22:51 У збитих російських дронах
знаходять західні деталі, випущені у 2025
році

Реклама

https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-naybilshiy-skarb-vikingiv-v-norvegiji-foto-13369017.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-eksperti-dali-prognoz-koli-stanetsya-perelom-13369011.html
https://www.unian.ua/curiosities/koti-chomu-voni-visovuyut-yazik-ta-skilki-splyat-13368330.html
https://www.unian.ua/world/ssha-vivodyat-5000-viyskovosluzhbovciv-z-odniyeji-yevropeyskoji-krajini-reuters-13369005.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-prosunulisya-u-harkivskiy-i-doneckiy-oblastyah-deepstate-novini-harkova-13368996.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-zberegti-yemnist-akumulyatora-na-iphone-vidmovsya-vid-ciyeji-zvichki-13368159.html
https://www.unian.ua/world/yak-pivnichna-koreya-pidtrimuye-viynu-putina-v-ukrajini-u-bloomberg-rozkrili-podrobici-13368993.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dua-lipa-vesillya-urochiste-odruzhennya-spivachki-z-maybutnim-bondom-mozhe-vidbutisya-na-siciliji-13368984.html
https://www.unian.ua/curiosities/sila-vidmi-13368525.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260501
https://www.unian.ua/world/venecianska-biyenale-andriy-sibiga-zayaviv-shcho-shche-ye-chas-zaboroniti-uchast-rosiji-13368981.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-vcheni-rozroblyayut-shkalu-shchob-zrozumiti-chi-z-yavilasya-u-shi-samosvidomist-13368972.html
https://www.unian.ua/war/u-kvitni-rf-zahopila-menshe-teritoriy-nizh-u-berezni-nezvazhayuchi-na-zrostannya-kilkosti-shturmiv-deep-state-13368963.html
https://www.unian.ua/curiosities/ce-bolyache-para-odruzhena-70-rokiv-rozkrila-prostu-pomilku-yaka-znishchuye-stosunki-13368276.html
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